



## **В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка на железной дороге**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка на территории железнодорожной станции Лебяжье-Сибирская Южно-Уральской железной дороги по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По предварительным данным, 9 февраля 2018 года в междупутье 1-го и 3-го железнодорожных путей 2443 километра пикета 1 станции Лебяжье-Сибирская Южно-Уральской железной дороги в Лебяжьевском районе Курганской области обнаружено тело новорожденного ребенка.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа из числа опытных следователей следственного управления.

В настоящее время по уголовному делу проводятся оперативные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению данного преступления, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201857>